
資料１

アンケート調査速報値

就学前児童

アンケート送付件数 1,146
回答件数 660

回答率 57.59%
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問2 宛名のお子さんを含め、お子さんは何人ですか。①お子さんの数(人)             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 265 40.2
2 ２人 276 41.8
3 ３人 100 15.2
4 ４人 14 2.1
5 ５人 3 0.5
6 ６人 1 0.2
7 ７人以上 1 0.2

不明 0 0.0
全体 660 100.0

問3 このアンケートの記入者(以後、「あなた」といいます。)は、どなたですか《○は１
つ》。                                                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 89 13.5
2 母親 564 85.5
3 その他 4 0.6

不明 3 0.5
全体 660 100.0

問4 あなたには配偶者(夫又は妻)がいますか《○は１つ》。                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 629 95.3
2 配偶者がいない 31 4.7

不明 0 0.0
全体 660 100.0

問5 宛名のお子さんの子育てを主にしている方はどなたですか。続柄は、宛名のお子さん
から見た関係です《○は１つ》。                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 364 55.2
2 主に母親 287 43.5
3 主に父親 0 0.03 主に父親 0 0.0
4 主に祖父母 5 0.8
5 その他 4 0.6

不明 0 0.0
全体 660 100.0

問6 お住まいの地域は、どちらですか《○は１つ》。                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄地区 584 88.5
2 風連地区 52 7.9
3 知恵文地区 21 3.2

不明 3 0.5
全体 660 100.0

問7 宛名のお子さんの子育てに日常的に関わっている方はどなた(施設)ですか 《○はい
くつでも》。                                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 442 67.0
2 母親 197 29.8
3 父親 17 2.6
4 祖父母 165 25.0
5 幼稚園 149 22.6
6 保育所 150 22.7
7 認定こども園 48 7.3
8 その他 37 5.6

不明 0 0.0
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問8 日頃、お子さんをみてもらえる人はいますか《○はいくつでも》。               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 168 25.5
2 緊急時や用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 363 55.0
3 日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 21 3.2
4 緊急時や用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 103 15.6
5 いずれもない 130 19.7

不明 2 0.3
全体 660 100.0

問9 あなたは、子育てについて気軽に相談できる人(又は機関)がいますか《○は１つ》。
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる 628 95.2
2 いない 24 3.6

不明 8 1.2
全体 660 100.0

≪問9で「１」とお答えの方≫ 問9-1 相談先は、次のどちらですか《○はいくつでも》。
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 521 78.9
2 父母 500 75.8
3 友人・知人 464 70.3
4 近所の人 48 7.3
5 子育て支援施設 85 12.9
6 保健センター 55 8.3
7 保育所・幼稚園・学校の教諭 225 34.1
8 民生委員・児童委員 1 0.2
9 かかりつけの医師 41 6.2

10 自治体の子育て窓口担当者 2 0.3
11 その他 37 5.6

不明 32 4.8
全体 660 100.0

問10 現在の就労状況を(自営、家業従事含む)お聞きします。(1)母親【父子家庭の方は記問10 現在の就労状況を(自営、家業従事含む)お聞きします。(1)母親【父子家庭の方は記
載不要です】《○は１つ》                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 140 21.2
2 フルタイムで、現在産休・育休・介護休暇中 40 6.1
3 パートタイム、アルバイト等 120 18.2
4 パートタイム、アルバイト等で、現在産休・育休・介護休暇中 6 0.9
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 278 42.1
6 これまでに就労したことがない 37 5.6

不明 39 5.9
全体 660 100.0

問10(1) ①週当たり平均就労日数(日数/週)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 0.2
2 ２日 3 0.5
3 ３日 12 1.8
4 ４日 26 3.9
5 ５日 203 30.8
6 ６日 40 6.1
7 ７日 13 2.0

不明 362 54.8
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10(1) ②一日当たり平均就労時間(時間/日)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 1 0.2
2 ２時間 1 0.2
3 ３時間 7 1.1
4 ４時間 31 4.7
5 ５時間 44 6.7
6 ６時間 23 3.5
7 ７時間 18 2.7
8 ８時間 131 19.8
9 ９時間 22 3.3

10 10時間 12 1.8
11 11時間 3 0.5
12 12時間 1 0.2
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 366 55.5
全体 660 100.0

問10(2) 父親【母子家庭の方は記載不要です】《○は１つ》                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 506 76.7
2 フルタイムで、現在産休・育休・介護休暇中 0 0.0
3 パートタイム、アルバイト等 3 0.5
4 パートタイム、アルバイト等で、現在産休・育休・介護休暇中 0 0.04 パートタイム、アルバイト等で、現在産休・育休・介護休暇中 0 0.0
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 1 0.2
6 これまでに就労したことがない 1 0.2

不明 149 22.6
全体 660 100.0

問10(2) ①週当たり平均就労日数(日数/週)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 1 0.2
3 ３日 6 0.9
4 ４日 0 0.0
5 ５日 302 45.8
6 ６日 145 22.0
7 ７日 42 6.4

不明 164 24.8
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10(2) ②一日当たり平均就労時間(時間/日)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0
2 ２時間 0 0.0
3 ３時間 1 0.2
4 ４時間 0 0.0
5 ５時間 1 0.2
6 ６時間 0 0.0
7 ７時間 3 0.5
8 ８時間 239 36.2
9 ９時間 57 8.6

10 10時間 94 14.2
11 11時間 23 3.5
12 12時間 30 4.5
13 13時間 8 1.2
14 14時間 4 0.6
15 15時間 9 1.4
16 16時間 5 0.8
17 17時間 1 0.2
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 5 0.8
25 25時間以上 0 0.0

不明 180 27.3
全体 660 100.0

≪問10で「３」又は「４」(パートタイム、アルバイト等で就労)とお答えの方≫ 問10-1
フルタイムへの転換希望はありますか。(1)母親【父子家庭の方は記載不要です】《○は
１つ》                                                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 16 2.4
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 32 4.82 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 32 4.8
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 75 11.4
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 9 1.4

不明 528 80.0
全体 660 100.0

問10-1(2)父親【母子家庭の方は記載不要です】《○は１つ》                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 12 1.8
2 フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 0.2
3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 1 0.2
4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 1 0.2

不明 645 97.7
全体 660 100.0

≪問10で「５」又は「６」(現在就労していない)とお答えの方≫ 問10-2 就労希望はあり
ますか。(1)母親 【父子家庭の方は記載不要です】《○は１つ》                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい 69 10.5
2 一番下の子どもが一定年齢になった頃に就労したい 167 25.3
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 54 8.2

不明 370 56.1
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10-2(1)C2 母･希望就労時期(末子年齢)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 0 0.0
2 １歳 13 2.0
3 ２歳 7 1.1
4 ３歳 61 9.2
5 ４歳 20 3.0
6 ５歳 6 0.9
7 ６歳 21 3.2
8 ７歳 17 2.6
9 ８歳 9 1.4

10 ９歳 3 0.5
11 10歳 4 0.6
12 11歳 1 0.2
13 12歳 0 0.0
14 13歳 1 0.2
15 14歳 1 0.2
16 15歳 0 0.0
17 16歳 0 0.0
18 17歳 0 0.0
19 18歳 0 0.0
20 19歳 0 0.0

不明 496 75.2
全体 660 100.0

問10-2(1) ①希望する就労形態《○は１つ》                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 21 3.2
2 パートタイム・アルバイト等 189 28.6

不明 450 68.2
全体 660 100.0

問10-2(1) ①母･ﾊﾟｰﾄ等 希望就労日数(日数/週)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.01 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 56 8.5
4 ４日 69 10.5
5 ５日 66 10.0
6 ６日 1 0.2
7 ７日 0 0.0

不明 468 70.9
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10-2(1) ①母･ﾊﾟｰﾄ等 希望就労時間(時間/日)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0
2 ２時間 0 0.0
3 ３時間 4 0.6
4 ４時間 52 7.9
5 ５時間 92 13.9
6 ６時間 38 5.8
7 ７時間 2 0.3
8 ８時間 4 0.6
9 ９時間 0 0.0

10 10時間 0 0.0
11 11時間 0 0.0
12 12時間 0 0.0
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 468 70.9
全体 660 100.0

問10-2(2) 父親【母子家庭の方は記載不要です】《○は１つ》                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい 1 0.2
2 一番下の子どもが一定年齢になった頃に就労したい 0 0.0
3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 2 0.3

不明 657 99.5不明 657 99.5
全体 660 100.0

問10-2(2)C2 父･希望就労時期(末子年齢)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 0 0.0
2 １歳 0 0.0
3 ２歳 0 0.0
4 ３歳 0 0.0
5 ４歳 0 0.0
6 ５歳 0 0.0
7 ６歳 0 0.0
8 ７歳 0 0.0
9 ８歳 0 0.0

10 ９歳 0 0.0
11 10歳 0 0.0
12 11歳 0 0.0
13 12歳 0 0.0
14 13歳 0 0.0
15 14歳 0 0.0
16 15歳 0 0.0
17 16歳 0 0.0
18 17歳 0 0.0
19 18歳 0 0.0
20 19歳 0 0.0

不明 660 100.0
全体 660 100.0

問10-2(2) ①希望する就労形態《○は１つ》                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 2 0.3
2 パートタイム・アルバイト等 0 0.0

不明 658 99.7
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問10-2(2) ①父･ﾊﾟｰﾄ等 希望就労日数(日数/週)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 1 0.2
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0

不明 659 99.8
全体 660 100.0

問10-2(2) ①父･ﾊﾟｰﾄ等 希望就労時間(時間/日)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0
2 ２時間 0 0.0
3 ３時間 0 0.0
4 ４時間 0 0.0
5 ５時間 0 0.0
6 ６時間 0 0.0
7 ７時間 0 0.0
8 ８時間 1 0.2
9 ９時間 0 0.0

10 10時間 0 0.0
11 11時間 0 0.0
12 12時間 0 0.0
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.022 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 659 99.8
全体 660 100.0

問11 宛名のお子さんは、現在、平日に次の園等を定期利用していますか《年間を通じて
定期利用しているものすべてに○》。                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園 159 24.1
2 認可保育所 112 17.0
3 認定こども園 74 11.2
4 事業所内保育施設 36 5.5
5 その他の保育施設 35 5.3
6 その他の園等 9 1.4
7 利用していない 253 38.3

不明 4 0.6
全体 660 100.0

問11 C3-1 認定こども園在籍                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園在籍 46 7.0
2 保育園在籍 23 3.5

不明 591 89.5
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

≪問11で「１」～「６」のいずれかにお答えの方≫ 問11-1 幼稚園や保育所等の利用につ
いて、日数を記入してください。(1)  ①現在の利用状況(日数/週)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 1.1
2 ２日 7 1.1
3 ３日 6 0.9
4 ４日 5 0.8
5 ５日 326 49.4
6 ６日 52 7.9
7 ７日 0 0.0

不明 257 38.9
全体 660 100.0

問11-1(1) ②現在 利用時間(時間/日)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 2 0.3
2 ２時間 11 1.7
3 ３時間 2 0.3
4 ４時間 5 0.8
5 ５時間 123 18.6
6 ６時間 36 5.5
7 ７時間 33 5.0
8 ８時間 58 8.8
9 ９時間 62 9.4

10 10時間 47 7.1
11 11時間 8 1.2
12 12時間 1 0.2
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.021 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 272 41.2
全体 660 100.0

問11-1(2) ①今後の利用希望(日数/週)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 0.5
2 ２日 6 0.9
3 ３日 3 0.5
4 ４日 4 0.6
5 ５日 245 37.1
6 ６日 52 7.9
7 ７日 3 0.5

不明 344 52.1
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問11-1(2) ②希望 利用時間(時間/日)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 2 0.3
2 ２時間 6 0.9
3 ３時間 1 0.2
4 ４時間 2 0.3
5 ５時間 74 11.2
6 ６時間 30 4.5
7 ７時間 25 3.8
8 ８時間 54 8.2
9 ９時間 62 9.4

10 10時間 41 6.2
11 11時間 8 1.2
12 12時間 4 0.6
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 351 53.2
全体 660 100.0

問11-2 現在利用されている園等の場所はどちらですか《○は１つ》。                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 393 59.5
2 市外 5 0.8

不明 262 39.7
全体 660 100.0全体 660 100.0

≪問11－２で「２　市外」とお答えの方≫（１）名寄市以外で利用している最も大きな理
由は何ですか《○は１つ》。                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 教育・保育の内容 1 0.2
2 利便性（距離が近いなど） 4 0.6
3 利用料 0 0.0
4 市内に利用希望施設が無い 1 0.2
5 勤務先がある 1 0.2
6 勤務経路 0 0.0
7 家族（祖父母等）がいる 1 0.2
8 その他 0 0.0

不明 652 98.8
全体 660 100.0

≪問11で「１ 幼稚園(市内には４園あります)」及び「3-1 認定こども園 幼稚園在籍」と
 お答えの方≫ 問11-3 現在、預かり保育を利用していますか《○はいくつでも》。    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園の預かり保育を利用している 109 16.5
2 幼稚園の預かり保育以外の事業・サービスを利用している 16 2.4
3 特に利用していない 89 13.5

不明 449 68.0
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

≪問11－３で「１ 幼稚園の預かり保育を利用している」とお答えの方≫問11-4 最も多い
利用パターンを記入してください。幼預①利用日数(日数/週)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 10 1.5
2 ２日 8 1.2
3 ３日 6 0.9
4 ４日 8 1.2
5 ５日 23 3.5
6 ６日 3 0.5
7 ７日 0 0.0

不明 602 91.2
全体 660 100.0

問11-4 幼預 ②利用時間(時間/日)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 5 0.8
2 ２時間 34 5.2
3 ３時間 32 4.8
4 ４時間 5 0.8
5 ５時間 3 0.5
6 ６時間 4 0.6
7 ７時間 2 0.3
8 ８時間 0 0.0
9 ９時間 3 0.5

10 10時間 1 0.2
11 11時間 0 0.0
12 12時間 0 0.0
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.021 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 571 86.5
全体 660 100.0

≪問11-３で「２ 幼稚園の預かり保育以外の事業･サービスを利用している」とお答えの
方≫ 問11-5 利用している主な保育事業･サービスは何ですか《○は１つ》。          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 保育所の一時保育 6 0.9
2 ベビーシッター 1 0.2
3 認可外の保育施設 11 1.7
4 その他 4 0.6

不明 638 96.7
全体 660 100.0

問11-5 他事業①利用日数(日数/週)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 1.1
2 ２日 1 0.2
3 ３日 0 0.0
4 ４日 1 0.2
5 ５日 6 0.9
6 ６日 2 0.3
7 ７日 0 0.0

不明 643 97.4
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問11-5 他事業②利用時間(時間/日)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １時間 0 0.0
2 ２時間 3 0.5
3 ３時間 4 0.6
4 ４時間 3 0.5
5 ５時間 3 0.5
6 ６時間 1 0.2
7 ７時間 2 0.3
8 ８時間 1 0.2
9 ９時間 0 0.0

10 10時間 0 0.0
11 11時間 0 0.0
12 12時間 0 0.0
13 13時間 0 0.0
14 14時間 0 0.0
15 15時間 0 0.0
16 16時間 0 0.0
17 17時間 0 0.0
18 18時間 0 0.0
19 19時間 0 0.0
20 20時間 0 0.0
21 21時間 0 0.0
22 22時間 0 0.0
23 23時間 0 0.0
24 24時間 0 0.0
25 25時間以上 0 0.0

不明 643 97.4
全体 660 100.0

≪問１1で「７ 利用していない」とお答えの方≫ 問11-6 現在、園等を利用していない理
由は何ですか《○はいくつでも》。                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がない 112 17.0
2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 21 3.2
3 近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.23 近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.2
4 利用したいが、園等に空きがない 13 2.0
5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 19 2.9
6 使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 3 0.5
7 利用したいが、質や場所など、納得できる施設がない 4 0.6
8 子どもがまだ小さいため 173 26.2
9 その他 33 5.0

不明 382 57.9
全体 660 100.0

問11-6C8 利用開始検討年齢                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 3 0.5
2 １歳 18 2.7
3 ２歳 16 2.4
4 ３歳 97 14.7
5 ４歳 31 4.7
6 ５歳 4 0.6
7 ６歳 0 0.0
8 ７歳 0 0.0
9 ８歳 0 0.0

10 ９歳 0 0.0
11 10歳 0 0.0
12 11歳 0 0.0
13 12歳 0 0.0
14 13歳 0 0.0
15 14歳 0 0.0
16 15歳 0 0.0
17 16歳 0 0.0
18 17歳 0 0.0
19 18歳 0 0.0
20 19歳 0 0.0

不明 491 74.4
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問12 宛名のお子さんが平日に定期利用するものとして、今後も利用を続けたい、もしく
は、新たに利用したいものはどれですか《定期利用したいものすべてに○》。         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 認定こども園 131 19.8
2 幼稚園 275 41.7
3 幼稚園の預かり保育 135 20.5
4 認可保育所 189 28.6
5 小規模な保育所 20 3.0
6 家庭的な保育 26 3.9
7 事業所内保育施設 50 7.6
8 その他の保育施設 51 7.7
9 居宅訪問型保育 20 3.0

10 ファミリー・サポート・センター 39 5.9
11 その他の園等 7 1.1
12 利用する必要はない 70 10.6

不明 13 2.0
全体 660 100.0

≪問12で「１」～「11」のいずれかにお答えの方≫ 問12-1 利用したい園等の場所はどち
らですか《○は１つ》。                                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 550 83.3
2 市外 13 2.0

不明 97 14.7
全体 660 100.0

≪問12－１で「２ 市外」とお答えの方≫(１)名寄市以外で利用したい最も大きな理由は
何ですか《○は１つ》。                                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 教育・保育の内容 4 0.6
2 利便性 7 1.1
3 利用料 2 0.3
4 市内に利用希望施設が無い 0 0.0
5 勤務先がある 2 0.3
6 勤務経路 0 0.06 勤務経路 0 0.0
7 家族（祖父母等）がいる 5 0.8
8 その他 4 0.6

不明 636 96.4
全体 660 100.0

問12-2 保育所や幼稚園等を選ぶとき、特にどのような点を重視しますか《主な３つまで
に○》。                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅に近い 293 44.4
2 兄弟姉妹が通っている（いた） 145 22.0
3 低年齢児からみてくれる 70 10.6
4 近所の友だちが通っている 43 6.5
5 預けられる時間が長い 130 19.7
6 職員の印象がよい 243 36.8
7 祖父母宅に近い 14 2.1
8 周辺の環境がよい 37 5.6
9 通勤に便利なところにある 75 11.4

10 施設や設備が充実している 97 14.7
11 職場に近い 59 8.9
12 方針や内容がよい 181 27.4
13 評判がよい 128 19.4
14 利用料が安い 129 19.5
15 就学前の教育を身につけさせたい 95 14.4
16 短時間でも預けられる 17 2.6
17 その他 22 3.3
18 特にない 8 1.2

不明 89 13.5
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問13 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日･祝日に、保育所や幼稚園等の利用希望(
一時的な利用は除く。)がありますか。(1)土曜日《○は１つ》                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎週利用したい 85 12.9
2 月に１～２回は利用したい 144 21.8
3 利用希望はない 413 62.6

不明 18 2.7
全体 660 100.0

問13(2) 日曜日･祝日《○は１つ》                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎週利用したい 25 3.8
2 月に１～２回は利用したい 114 17.3
3 利用希望はない 494 74.8

不明 27 4.1
全体 660 100.0

≪現在、宛名のお子さんが「幼稚園」及び「認定こども園 幼稚園在籍」を利用されてい
る方≫問14 夏休み･冬休みなどの長期休暇中に利用したいですか。《○は１つ》       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎週利用したい 52 7.9
2 週に数日利用したい 82 12.4
3 利用希望はない 90 13.6

不明 436 66.1
全体 660 100.0

【問11で「１」～「６」のいずれかとお答えの方】問15 この１年間に、宛名のお子さん
が病気やけがで利用されている園等を利用できなかったことはありますか《○は１つ》。
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 281 42.6
2 なかった 229 34.7

不明 150 22.7
全体 660 100.0

≪問15で「１ あった」とお答えの方≫ 問15-1 どのように対処しましたか《○はいくつ
でも》。                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んだ 64 9.7
2 母親が休んだ 195 29.5
3 親族・知人に子どもをみてもらった 80 12.1
4 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 74 11.2
5 病後児の保育を利用した 0 0.0
6 ベビーシッターを利用した 3 0.5
7 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 0 0.0
8 その他 2 0.3
9 C-9 8 1.2

不明 379 57.4
全体 660 100.0

≪問15－１で「１ 父親が休んだ」又は「２ 母親が休んだ」とお答えの方≫ 問15-2 病児
･病後児保育を利用したいと思いましたか《○は１つ》。                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児保育をできれば利用したかった 55 8.3
2 病後児保育をできれば利用したかった 47 7.1
3 利用したいと思わなかった 135 20.5

不明 456 69.1
全体 660 100.0

≪問15－２で「１ 及び２ できれば利用したかった」とお答えの方≫ 問15-3 病児･病後
児保育の望ましい形態はどれですか《○はいくつでも》。                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 大規模施設に併設した施設で子どもを保育する事業 38 5.8
2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 51 7.7
3 小規模施設で子どもを保育する事業 23 3.5
4 地域住民が子育て家庭の身近な場所で保育する事業 12 1.8
5 その他 2 0.3

不明 586 88.8
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

≪問15－２で「３ 利用したいと思わなかった」とお答えの方≫ 問15-4 病児･病後児保育
を利用したいと思わなかった理由は何ですか《○はいくつでも》。                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人に預けるのは不安 50 7.6
2 市内に病児・病後児の保育サービスがない 5 0.8
3 利用料がかかる・高い 36 5.5
4 病児・病後児保育についてよく知らない 26 3.9
5 親が仕事を休んで対応できる 76 11.5
6 その他 34 5.2

不明 521 78.9
全体 660 100.0

問16 この１年間で、買物や習い事等の私用やリフレッシュ目的、親の病気、あるいは就
労のため、宛名のお子さんについて不定期に利用しているものがありますか《○はいくつ
でも》。                                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 保育所の一時保育 74 11.2
2 事業所内保育施設などの認可外の保育施設 25 3.8
3 ベビーシッター 4 0.6
4 その他 15 2.3
5 利用していない 519 78.6

不明 25 3.8
全体 660 100.0

≪問16で「５ 利用していない」とお答えの方≫問16-1 利用していない理由は何ですか《
○はいくつでも》。                                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に利用する必要がない 395 59.8
2 利用したい事業が地域にない 13 2.0
3 サービスの質に不安がある 10 1.5
4 サービスの利便性がよくない 10 1.5
5 利用料がかかる・高い 77 11.7
6 利用料がわからない 49 7.4
7 利用対象かどうかわからない 49 7.4
8 利用方法がわからない 95 14.48 利用方法がわからない 95 14.4
9 その他 45 6.8

不明 131 19.8
全体 660 100.0

問17 私用やリフレッシュ目的、冠婚葬祭や親の病気、あるいは就労のため、宛名のお子
さんについて、一時預かりを利用したいと思いますか《○は１つ》。                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したいと思う 295 44.7
2 利用するする必要はない、したいと思わない 330 50.0

不明 35 5.3
全体 660 100.0

問17 一時預りの利用目的《○はいくつでも》                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 私用、リフレッシュ目的 172 26.1
2 冠婚葬祭、子どもの親の病気 139 21.1
3 不定期の就労 68 10.3
4 その他 28 4.2

不明 393 59.5
全体 660 100.0

≪問17で「１ 利用したいと思う」とお答えの方≫ 問17-1 不定期の一時預かりの望まし
い形態はどれですか《○はいくつでも》。                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 大規模施設で子どもを保育する事業 218 33.0
2 小規模施設で子どもを保育する事業 149 22.6
3 地域住民が子育て家庭の近くの場所で保育する事業 77 11.7
4 その他 9 1.4

不明 368 55.8
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問18 この１年間に保護者の用事などにより、宛名のお子さんを泊まりがけで家族以外に
預けなければならないことはありましたか《○は１つ》。                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 121 18.3
2 なかった 530 80.3

不明 9 1.4
全体 660 100.0

≪問18で「１ あった」とお答えの方≫ 問18-1 そのときの対処方法はどれですか《○は
いくつでも》。                                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 親族・知人に預けた 102 15.5
2 ショートステイを利用した 1 0.2
3 その他の保育サービスを利用した 5 0.8
4 仕方なく子どもを同行させた 17 2.6
5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 0.2
6 その他 7 1.1

不明 540 81.8
全体 660 100.0

問18-2 その場合の困難度はどの程度でしたか《○は１つ》。                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に困難 19 2.9
2 どちらかというと困難 36 5.5
3 特に困難ではない 68 10.3

不明 537 81.4
全体 660 100.0

問19 宛名のお子さんは、現在、子育て支援センターや児童館を利用されていますか《○
はいくつでも》。                                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育て支援センター 156 23.6
2 児童館 16 2.4
3 利用していない 489 74.13 利用していない 489 74.1

不明 7 1.1
全体 660 100.0

問19-1 現在 子育て支援センター(回数/週)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 15 2.3
2 ２回 22 3.3
3 ３回 30 4.5
4 ４回 12 1.8
5 ５回 6 0.9
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0

不明 575 87.1
全体 660 100.0

問19-2 現在 児童館(回数/週)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 3 0.5
2 ２回 3 0.5
3 ３回 0 0.0
4 ４回 0 0.0
5 ５回 1 0.2
6 ６回 0 0.0
7 ７回 0 0.0

不明 653 98.9
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問20 子育て支援センターや児童館について、今は利用していないが、できれば利用した
い、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか《○はいくつでも》。             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育て支援センター 222 33.6
2 児童館 84 12.7
3 特に利用したくない、必要がない 344 52.1

不明 52 7.9
全体 660 100.0

問20-1 今後 子育て支援センター(回数/週)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 50 7.6
2 ２回 31 4.7
3 ３回 38 5.8
4 ４回 21 3.2
5 ５回 15 2.3
6 ６回 2 0.3
7 ７回 2 0.3

不明 501 75.9
全体 660 100.0

問20-2 今後 児童館(回数/週)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １回 17 2.6
2 ２回 12 1.8
3 ３回 10 1.5
4 ４回 4 0.6
5 ５回 9 1.4
6 ６回 0 0.0
7 ７回 1 0.2

不明 607 92.0
全体 660 100.0

問21 本設問は、北海道が行う広域調整(市町村間)の基礎データの収集を目的としておこ問21 本設問は、北海道が行う広域調整(市町村間)の基礎データの収集を目的としておこ
なう設問のため、他の設問と重複する事業もありますが、ご回答ください。下記のサービ
スで、現在利用している(したことがある)及び今後の利用意向についてうかがいます。 (
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 300 45.5
2 無 317 48.0

不明 43 6.5
全体 660 100.0

問21 (現在)地域子育て支援拠点事業･実施場所                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 288 43.6
2 市外 28 4.2

不明 363 55.0
全体 660 100.0

問21 (今後)地域子育て支援拠点事業･利用希望                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 276 41.8
2 無 277 42.0

不明 107 16.2
全体 660 100.0

問21 (今後)地域子育て支援拠点事業･実施場所                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 267 40.5
2 市外 26 3.9

不明 385 58.3
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問21 (現在)子育て短期支援事業･利用実績                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 4 0.6
2 無 596 90.3

不明 60 9.1
全体 660 100.0

問21 (現在)子育て短期支援事業･実施場所                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市外記入有り 3 0.5
2 市外記入無し 0 0.0

不明 657 99.5
全体 660 100.0

問21 (今後)子育て短期支援事業･利用希望                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 70 10.6
2 無 463 70.2

不明 127 19.2
全体 660 100.0

問21 (今後)子育て短期支援事業･実施場所                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 68 10.3
2 市外 4 0.6

不明 591 89.5
全体 660 100.0

問21 (現在)ファミリー･サポート･センター･利用実績                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 5 0.8
2 無 592 89.7

不明 63 9.5不明 63 9.5
全体 660 100.0

問21 (現在)ファミリー･サポート･センター･実施場所                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市外記入有り 5 0.8
2 市外記入無し 0 0.0

不明 655 99.2
全体 660 100.0

問21 (今後)ファミリー･サポート･センター･利用希望                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 97 14.7
2 無 433 65.6

不明 130 19.7
全体 660 100.0

問21 (今後)ファミリー･サポート･センター･実施場所                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 96 14.5
2 市外 4 0.6

不明 560 84.8
全体 660 100.0

問21 (現在)一時預かり･利用実績                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 102 15.5
2 無 511 77.4

不明 47 7.1
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問21 (現在)一時預かり･実施場所                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 102 15.5
2 市外 4 0.6

不明 554 83.9
全体 660 100.0

問21 (今後)一時預かり･利用希望                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 241 36.5
2 無 314 47.6

不明 105 15.9
全体 660 100.0

問21 (今後)一時預かり･実施場所                                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 231 35.0
2 市外 5 0.8

不明 426 64.5
全体 660 100.0

問21 (現在)休日保育･利用実績                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 28 4.2
2 無 578 87.6

不明 54 8.2
全体 660 100.0

問21 (現在)休日保育･実施場所                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 30 4.5
2 市外 0 0.0

不明 630 95.5不明 630 95.5
全体 660 100.0

問21 (今後)休日保育･利用希望                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 174 26.4
2 無 380 57.6

不明 106 16.1
全体 660 100.0

問21 (今後)休日保育･実施場所                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 167 25.3
2 市外 4 0.6

不明 491 74.4
全体 660 100.0

問21 (現在)病児･病後児保育･利用実績                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 9 1.4
2 無 593 89.8

不明 58 8.8
全体 660 100.0

問21 (現在)病児･病後児保育･実施場所                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 13 2.0
2 市外 2 0.3

不明 645 97.7
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問21 (今後)病児･病後児保育･利用希望                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 有 194 29.4
2 無 353 53.5

不明 113 17.1
全体 660 100.0

問21 (今後)病児･病後児保育･実施場所                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 名寄市内 187 28.3
2 市外 2 0.3

不明 472 71.5
全体 660 100.0

【宛名のお子さんが５歳以上の方】問22 宛名のお子さんについて、小学校にあがったと
きは、放課後(平日の小学校終了後)の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
《○はいくつでも》。                                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 163 24.7
2 祖父母宅や友人・知人宅 60 9.1
3 習い事・塾 92 13.9
4 児童館・児童センター 39 5.9
5 放課後子ども教室 22 3.3
6 放課後児童クラブ（学童保育） 109 16.5
7 ファミリー・サポート・センター 1 0.2
8 その他（公民館、公園など） 35 5.3

不明 401 60.8
全体 660 100.0

問22-１ 自宅(日数/週)                                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 12 1.8
2 ２日 17 2.6
3 ３日 29 4.43 ３日 29 4.4
4 ４日 9 1.4
5 ５日 40 6.1
6 ６日 3 0.5
7 ７日 9 1.4

不明 541 82.0
全体 660 100.0

問22-２ 祖父母宅や友人・知人宅(日数/週)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 18 2.7
2 ２日 8 1.2
3 ３日 6 0.9
4 ４日 2 0.3
5 ５日 10 1.5
6 ６日 2 0.3
7 ７日 0 0.0

不明 614 93.0
全体 660 100.0

問22-３ 習い事・塾(日数/週)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 42 6.4
2 ２日 34 5.2
3 ３日 4 0.6
4 ４日 2 0.3
5 ５日 1 0.2
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0

不明 577 87.4
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問22-４ 児童館・児童センター(日数/週)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 1.1
2 ２日 10 1.5
3 ３日 0 0.0
4 ４日 4 0.6
5 ５日 8 1.2
6 ６日 1 0.2
7 ７日 0 0.0

不明 630 95.5
全体 660 100.0

問22-５ 放課後子ども教室(日数/週)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 6 0.9
2 ２日 6 0.9
3 ３日 2 0.3
4 ４日 0 0.0
5 ５日 3 0.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0

不明 643 97.4
全体 660 100.0

問22-６ 放課後児童クラブ(学童保育)(日数/週)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 1.1
2 ２日 9 1.4
3 ３日 6 0.9
4 ４日 14 2.1
5 ５日 46 7.0
6 ６日 14 2.1
7 ７日 0 0.0

不明 564 85.5
全体 660 100.0全体 660 100.0

問22-７ ファミリー・サポート・センター(日数/週)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0

不明 660 100.0
全体 660 100.0

問22-８ その他(公民館、公園など)(日数/週)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 1.1
2 ２日 6 0.9
3 ３日 8 1.2
4 ４日 1 0.2
5 ５日 4 0.6
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0

不明 634 96.1
全体 660 100.0

≪問22で「６ 放課後児童クラブ」とお答えの方≫ 問22-1宛名のお子さんについて、土曜
日と日曜日・祝日、夏休み・冬休みなどの長期休暇中に、放課後児童クラブの利用希望が
ありますか。(1)土曜日《○は１つ》                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間は利用したい 61 9.2
2 高学年でも利用したい 19 2.9
3 利用希望はない 45 6.8

不明 535 81.1
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問22-1(1)土曜日 ①１か月当たりの利用日数                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎週利用したい 35 5.3
2 月に１～２回は利用したい 39 5.9

不明 586 88.8
全体 660 100.0

問22-1(2)日曜日・祝日《○は１つ》                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間は利用したい 33 5.0
2 高学年でも利用したい 9 1.4
3 利用希望はない 79 12.0

不明 539 81.7
全体 660 100.0

問22-1(2)日曜日・祝日 ①１か月当たりの利用日数                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほぼ毎週利用したい 12 1.8
2 月に１～２回は利用したい 29 4.4

不明 619 93.8
全体 660 100.0

問22-1(3)夏休み・冬休みなどの長期休暇中《○は１つ》                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間は利用したい 76 11.5
2 高学年でも利用したい 30 4.5
3 利用希望はない 21 3.2

不明 533 80.8
全体 660 100.0

問22-1(3)夏休み・冬休みなどの長期休暇中 ①１か月当たりの利用日数               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 0.31 １日 2 0.3
2 ２日 9 1.4
3 ３日 16 2.4
4 ４日 9 1.4
5 ５日 47 7.1
6 ６日 17 2.6
7 ７日 1 0.2

不明 559 84.7
全体 660 100.0

問23 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しま
したか。①母親《１つに〇》                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 363 55.0
2 取得した（取得中である） 159 24.1
3 取得していない 112 17.0

不明 26 3.9
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問23 ①-3母親 取得していない理由《いくつでも》                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 21 3.2
2 仕事が忙しかった 10 1.5
3 仕事に早く復帰したかった 6 0.9
4 仕事に戻るのが難しそうだった 11 1.7
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 2 0.3
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 5 0.8
7 保育所などに預けることができた 5 0.8
8 配偶者が育児休業制度を利用した 2 0.3
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった11 1.7

10 子育てや家事に専念するため退職した 57 8.6
11 職場に育児休業の制度がなかった 23 3.5
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 7 1.1
13 育児休業を取得できることを知らなかった 0 0.0
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した 1 0.2
15 その他 24 3.6

不明 540 81.8
全体 660 100.0

問23 ②父親《１つに〇》                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 0 0.0
2 取得した（取得中である） 37 5.6
3 取得していない 511 77.4

不明 112 17.0
全体 660 100.0

問23 ②-3父親 取得していない理由《いくつでも》                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 145 22.0
2 仕事が忙しかった 174 26.4
3 仕事に早く復帰したかった 3 0.5
4 仕事に戻るのが難しそうだった 14 2.1
5 昇給・昇格などが遅れそうだった 20 3.05 昇給・昇格などが遅れそうだった 20 3.0
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 86 13.0
7 保育所などに預けることができた 7 1.1
8 配偶者が育児休業制度を利用した 101 15.3
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった230 34.8

10 子育てや家事に専念するため退職した 1 0.2
11 職場に育児休業の制度がなかった 48 7.3
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 3 0.5
13 育児休業を取得できることを知らなかった 6 0.9
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず、退職した 0 0.0
15 その他 39 5.9

不明 168 25.5
全体 660 100.0

問24 子どもが原則１歳になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳に
なるまでの育児休業等の期間について、健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる
仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか《○は１つ》。                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 211 32.0
2 育児休業給付のみ知っていた 173 26.2
3 保険料免除のみ知っていた 16 2.4
4 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 228 34.5

不明 32 4.8
全体 660 100.0

≪問23で母親が「２ 取得した(取得中である)」とお答えの方≫ 問25 育児休業取得後、
職場に復帰しましたか《○は１つ》。                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰した 114 17.3
2 現在も育児休業中である 38 5.8
3 育児休業中に離職した 11 1.7

不明 497 75.3
全体 660 100.0
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調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

≪問25で「１ 育児休業取得後、職場に復帰した」とお答えの方≫問25-1 育児休業から職
場に復帰した時期は、希望どおりでしたか《○は１つ》。                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望どおりだった 74 11.2
2 希望する時期より早かった 39 5.9
3 希望する時期より遅く復帰した 3 0.5

不明 544 82.4
全体 660 100.0

≪問25－１で「２」又は「３」(希望どおりでなかった)とお答えの方≫ 問25-2 希望どお
りの時期に職場復帰しなかった(できなかった)理由は何ですか。(1)希望より早く復帰し
た方《○はいくつでも》。                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入園するため 2 0.3
2 配偶者や家族の希望があったため 4 0.6
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 13 2.0
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 18 2.7
5 その他 16 2.4

不明 620 93.9
全体 660 100.0

問25-2(2) 希望より遅く復帰した方《○はいくつでも》。                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入れなかったため 0 0.0
2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 3 0.5
3 家族や配偶者の希望があったため 1 0.2
4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 0.2
5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0
6 その他 1 0.2

不明 656 99.4
全体 660 100.0

問25-3 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか《○は１つ》
。                                                                             。                                                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用した 37 5.6
2 利用しなかった 93 14.1

不明 530 80.3
全体 660 100.0

≪問25-3で「２ 利用しなかった」とお答え方≫問25-4 短時間勤務制度を利用しなかった
理由は何ですか《○はいくつでも》。                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 35 5.3
2 仕事が忙しかった 35 5.3
3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 24 3.6
4 短時間勤務にすると保育所の入園申請の優先順位が下がる 1 0.2
5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 2 0.3
6 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなどなど、制度を利用する必要がなかった12 1.8
7 子育てや家事に専念するため退職した 5 0.8
8 職場に短時間勤務制度がなかった 11 1.7
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 18 2.7

10 その他 11 1.7
不明 556 84.2
全体 660 100.0

≪問25で「2 現在も育児休業中である」とお答えの方≫問25-5 宛名のお子さんが１歳に
なったときに必ず保育所等が利用できるとすれば、１歳になるまで育児休業を取得します
か。または、利用できる保育所等があっても１歳になる前に復帰しますか《○は１つ》。
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 35 5.3
2 １歳になる前に復帰したい 10 1.5

不明 615 93.2
全体 660 100.0

- 24 -



調査名 [【乳幼児】名寄市・子ども子育て支援に関するアンケート調査]

問26 対象のお子さんを育てているあなたの今の気持ちはどうですか《○は１つ》。    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 楽しい 391 59.2
2 まあまあ楽しい 217 32.9
3 どちらともいえない 37 5.6
4 あまり楽しくない 4 0.6
5 楽しくない 1 0.2
6 その他 5 0.8

不明 5 0.8
全体 660 100.0

問27 児童虐待に関することについてうかがいます。(1) 児童虐待について知っているこ
とは何ですか《○はいくつでも》。                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 「児童虐待の防止等に関する法律」 241 36.5
2 ご近所などで児童虐待と思われることを見たり聞いたりした場合の通報先196 29.7
3 ご家庭で児童虐待と思われることが起きた場合に相談できる機関 203 30.8
4 知らない 259 39.2

不明 12 1.8
全体 660 100.0

問27(2) 児童虐待を見聞きした場合には、どちらに通報しようと思いますか《○は１つ》
。                                                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市役所 116 17.6
2 子育て支援センター 60 9.1
3 児童相談所 279 42.3
4 学校 11 1.7
5 警察署 136 20.6
6 その他 24 3.6

不明 34 5.2
全体 660 100.0

問28 今までの子育て経験を活かせる場や機会ができたら、保育や相談などのボランティ問28 今までの子育て経験を活かせる場や機会ができたら、保育や相談などのボランティ
アに参加したいと思いますか《〇は１つ》。                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 参加してみたい 76 11.5
2 子どもがもう少し大きくなったら参加したい 201 30.5
3 参加するつもりはない 167 25.3
4 その他 3 0.5
5 わからない 207 31.4

不明 6 0.9
全体 660 100.0

問29 名寄市の子育ての環境や支援への満足度についてお聞きします《○は１つ》。    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 大変満足 26 3.9
2 満足 227 34.4
3 どちらともいえない 247 37.4
4 不満 111 16.8
5 大変不満 38 5.8

不明 11 1.7
全体 660 100.0
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